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"Todos los hombres son mortales. Socrates es hombre. Socrates es mortal. " Es

un ejemplo de razonamiento deductivo

Respuesta correcta

Se encontraron restos de momias en el cerro Llullaillaco volcán ubicado Salta,

cerca de la Cordillera de los Andes. Son similares a las encontradas en Perú,

próximo a Cuzco. Por lo tanto, probablemente, las momias pertenezcan a la

misma cultura. 

Este es un claro ejemplo de razonamiento por analogía  .

Respuesta correcta

"Marcelo Tinelli indicó lo que esta de moda. Tinelli es un conductor de un

programa de mucho rating televisivo y de una popularidad enorme. Entonces su

opinión es la más válida.

Este es un claro ejemplo de falacia ad verecundiam  .

Respuesta correcta
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Indique a tipo de falacia corresponde:

Los trabajadores a contrato de la Empresa X, recibieron un comunicado que
decía:

"Los trabajadores contratados pueden venir vestidos de manera libre. No
obstante, los que quieran renovar su contrato deberán venir con camisa,
pantalón de vestir y zapatos negros"

Seleccione una:

a. Falacia ad ignorantiam

b. Falacia ad baculum

c. Falacia ad misericordiam.

d. Falacia de generalización apresurada o precipitada.

Respuesta correcta

Indique qué tipo de falacia es la siguiente:

El periódico New York Times dice que existe un problema climático en el
mundo. Ese periódico es una empresa sensacionalista y amarillista. Entonces,
la noticia del problema climático es falsa o carece de validez.

Seleccione una:

a. Es una falacia de generalización apresurada o precipitada.

b. Es una falacia ad hominem.

c. Es una falacia ad baculum.

d. Es una falacia ad misericordiam.

Respuesta correcta

El idealismo subjetivo no considera que la realidad es un contenido de la
conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Finalizado

Puntúa 0,50 sobre

0,50

Finalizado

Puntúa 0,50 sobre

0,50

Finalizado

Puntúa 0,25 sobre

0,25

Finalizado

Puntúa 0,25 sobre

0,25

Finalizado

Puntúa 0,25 sobre

0,25

El oro se funde con el calor. La plata se funde con el calor. Por ende, todos los

metales se funden con el calor. Este es un ejemplo de razonamiento 

inductivo  .

Respuesta correcta

Indique a qué tipo de falacia corresponde este razonamiento:

La mayoría de la población está de acuerdo con la pena de muerte puesto que
cree que es la opción correcta contra la delicuencia. Por ende, la pena de
muerte debe ser legalizada por el apoyo popular.

Seleccione una:

a. Falacia ad verecundiam.

b. Falacia ad populum.

c. Falacia ad baculum.

Respuesta correcta

El relativismo afirma que la verdad está condicionada a factores culturales,
históricos, etc.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El conocimiento supone una salida del Sujeto para apropiarse del Objeto, es
decir, que se capta la esencia del objeto.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El conocimiento sensible necesita del aspecto físico o corporal para que se
realice el acto del conocimiento.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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"El Senador X no apoya la ley de portación de armas. Al senador X no le

interesa la seguridad de la gente sino que quizá quiere que las personas estén

indefensas, sufran robos e incluso sean asesinados".

Este es un ejemplo de falacia de hombre de paja  .

Respuesta correcta

"El político X expuso su posición en contra del narcotráfico y de la trata de

personas y el problema social que representa. Pero su discurso es una perorata

sin valor, ya que tiene cinco causas por asociación ílicita, dos por malversación

de fondo y dicen que es alcohólico.

Este es un claro ejemplo de una falacia ad hominem  .

Respuesta correcta

Para el idealismo la realidad existente depende de la conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

"No existe prueba en contra de la existencia del Yeti, el monstruo del Lago Ness

y de la Atlántida, por ende, estos existen". Este es un claro ejemplo de una

falacia ad ignorantiam  .

Respuesta correcta
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"El premio Nobel de la Paz Adolfo Pérez Ezquivel dijo: -Quien justifica el aborto

justifica la pena de muerte, y yo estoy en contra de la pena de muerte y en

contra del aborto-. Si el ganador del premio Nobel lo dice, en consecuencia, los

abortistas están a favor de la pena de muerte. 

Este es un claro ejemplo de falacia ad verecundiam  .

Respuesta correcta

Los razonamientos pueden calificarse según los siguientes criterios:

Seleccione una:

a. Por el orden correcto o incorrecto de las premisas.

b. Por la cantidad de premisas y de acuerdo al tipo de conexión entre
premisas y conclusión

c. Por el número de premisas y por el orden de las premisas y conclusión

Respuesta correcta

Los mass media permitió liberar las historias de los derrotados rompiendo con
el principio unificado de lo moderno.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Para los racionalistas, el conocimiento se obtiene por medio de la razón.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Los empiristas sostienen que el conocimiento se adquiere por medio de la
razón.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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Indique a qué falacia corresponde el siguiente razonamiento:

Mauro Díaz es un adolescente de 13 años que come muchas hamburguesas y
papas fritas. Nunca tuvo ninguna enfermedad hasta el día del hoy. Todos los
adolescentes que comen hamburguesas y papas fritas no sufren
enfermedades. 

Seleccione una:

a. Falacia ad verecundiam

b. Generalización apresurada o precipitada.

c. Falacia ad hominem

Respuesta correcta

El realismo sostiene quela fuente de conocimiento es la razón.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El escepticismo y el dogmatismo son posturas similares.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El conocimiento humano se realiza mediante lo sensible y lo intelectual.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El empirismo sostiene que la fuente de conocimiento es la experiencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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◄ ACTIVIDAD DE INTEGRACIÓN IV

En la estructura del razonamiento se distinguen tres elementos:

Seleccione una:

a. Las dos premisas y la conclusión.

b. Las premisas, el relacionante y la conclusión.

c. Las premisas, la conclusión y la estructura de pensamiento.

d. Tiene sólo dos elementos.

Respuesta correcta

Para el realismo, las cosas existen de manera independiente a la conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El escepticismo sostiene la plena desconfianza en la posibilidad de llegar a
conocer.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Todo insecto es invertebrado. Toda mosca es insecto. Toda mosca es

invertebrada. Este es un ejemplo de razonamiento deductivo

Respuesta correcta

El objeto siempre es Trascendente respecto al sujeto, es decir que permanecen
separados.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/assign/view.php?id=29574&forceview=1


SEGUNDO PARCIAL ►

Ir a...

http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/view.php?id=29474&forceview=1

